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Poděkovat za otázku 

Evangelium 15. neděle v mezidobí 

obsahuje celkem čtyři otázky a také 

odpovědi na ně. Možná patříte k těm, 

kteří otázky rádi kladou, možná k těm, 

kteří dokážou v mysli uchovat moudré 

odpovědi. 

 

Nedávno jsem vyslechl historku o tom, 
co přivedlo na cestu víry jednoho 
mladého člověka. Měl skládat maturitní 
zkoušku, ale nestihl se naučit vše. Bylo 
mu z toho úzko, a tak se obrátil na Pána     
s prosbou: „Bože, jestli jsi, ať si vyberu 
otázku číslo 5.“ A ke svému velkému 
překvapení si před komisí právě tuto 
otázku vytáhl. Po tomto zážitku Bohu 
poděkoval za to, že jej – nevěřícího 
vyslyšel. Začal s ním v mysli rozmlouvat a 
postupem času v něm uzrálo rozhodnutí 
stát se křesťanem. 
Ve středu dnešního evangelia je krásné 
podobenství, které vyplynulo z otázky, 
kterou směřoval k Ježíši znalec Zákona, 
aby ho přivedl do úzkých. Přesto bychom  

 
 
 
 
 
mu měli za to, že ji vyslovil, poděkovat, 
stejně jako výše jmenovaný student. 
Otázka „Mistře, co mám dělat, abych 
dostal věčný život?“ je totiž naprosto 
zásadní. Často se ptáme na velké i malé 
věci lidí i Boha. Někdy tak činíme spíše ze 
zvědavosti, jindy nás k tomu vede třeba 
složitost právě prožívané situace a 
neschopnost ji bez porady vyřešit. Fakt, 
že znalec Zákona tu otázku Ježíši položil, 
ukazuje, že o dosažení věčného života 
přemýšlel, že pro něj nebyl jen něčím 
neurčitým, ale spíše přáním, tužbou a 
cílem. Vnímal, že tento pozemský život 
není všechno. Proto skutečně můžeme za 
onen dotaz poděkovat, neboť je pevně 
spjat se smyslem našeho bytí,                     
s dosažením nebo naopak minutím cíle – 
důvodu, proč jsme na světě. 
Mnohdy jsme nuceni klást si otázky a 
hledat na ně odpovědi, aby se náš lidský 
život nezastavil, abychom neutrpěli 
zbytečné ztráty. Dotaz znalce Zákona 
nám však má připomenout: Musíš 
dosáhnout posledního cíle, věčného 
života, bez něj bys tu žil nadarmo. A jak 
můžeme v kostce vyjádřit Ježíšovu 
odpověď na onu důležitou otázku? 
Nezapomeň, že nedosáhneš věčného 
života bez lásky a bez toho, že na cestě 
života budeš muset mnohokrát změnit 
své původní plány a představy. Dá se 
předpokládat, že Samaritán, který 
obětoval svůj čas, když se věnoval 



zraněnému a oloupenému člověku, 
nenaplnil přesně plán, který měl pro ten 
den, ale přesto vykonal to, čím se získává 
věčný život. Pán Ježíš ukončuje celý 
dialog výzvou: Jdi, a stejně jednej i ty! 
Není třeba si hned pro sebe volit jakousi 
strategii pro lásku a milosrdenství, jež 
budeme prokazovat, abychom dostali 
věčný život i my. Stačí se inspirovat slovy 
z dnešního starozákonního úryvku z 5. 
knihy Mojžíšovy: „Neboť tento příkaz, 
který ti dnes ukládám, není pro tebe 
příliš nesnadný a není tak daleko od 
tebe… Vždyť je ti to slovo velmi blízké, je 
v tvých ústech a v tvém srdci, takže ho 
můžeš zachovávat.             www.katyd.cz 
 

Ohlédnutí - společenství 
mládeže 

 
 
Školní rok 2021/2022 jsme zahájili 
společným víkendem na faře v 
Novém Městě nad Metují. V průběhu 
roku jsme se scházeli každý pátek na 
trutnovské faře k zajímavým 
tématům, zpívání, modlitbě, sportu i 
zábavě. Zúčastnili jsme se synodální 
cesty - jak nás k tomu vyzval papež 
František, společně jsme debatovali o 
některých otázkách církve. Postupně 
také rozvíjíme spolupráci v 
trutnovském vikariátu, takže jsme v 

dubnu pozvali na část víkendu k nám 
do Trutnova společenství mládeže ze 
Dvora Králové, abychom poznali další 
mladé věřící. Také jsme se věnovali 
službě ve farnosti, a to jednak mnozí 
z nás jednotlivě, ovšem také jsme 
společnými silami uklidili trutnovskou 
faru v den, kdy mnozí jiní farníci 
prováděli úklid kostela; aby také fara 
mohla sloužit všem farníkům k 
příjemným chvílím zde stráveným.      
V občasném úklidu fary pokračujeme 
i nyní. Pro sebe i farnost jsme 
připravili křížovou cestu, sami pro 
sebe jsme vyzkoušeli cestu světla, tj. 
pobožnost, která je obdobou křížové 
cesty, ale spočívá v rozjímání o 
velikonočním tajemstvím. Na příští 
školní rok plánujeme další 
víkendovou akci, a to v Ruprechticích 
na Broumovsku od pátku 23. 9. do 
neděle 25. 9. 2022, určenou pro 
mládež z vikariátu Trutnov. Příští 
školní rok bude ve znamení přípravy 
na biřmování, proto jednou za 14 dní 
bude příprava na biřmování pro 
mladší, kdežto souběžně na faře bude 
probíhat spolčo pro ty, kteří již 
biřmovaní jsou anebo se zatím 
nepřipravují. Ve zbývající pátky se 
sejdeme na faře všichni dohromady. 
Do dalšího školního roku 2022/2023 
bychom tak rádi pozvali všechny 
mladé z naší farnosti ve věku 14 až 26 
let - přijít budete moct každý pátek 
od 18:45 na faru - pro každého zde 
bude nějaký program.                    
David Holubec 



Synodální cesta – výstupy 
Trutnov I 
moderátor: Jiří Špelda (charitní 
pracovníci Och Trutnov – vedoucí 
profesních skupin)  
Zvolené téma Jak vnímáme Církev 
 Závěr ke zvolenému tématu  
Výroků členů na dotaz, jak vidím Církev: 
Kromě charity nevím moc o Církvi, 
charita je dobrá, tak i Církev. Je hodně 
důležité, když někdo něčemu věří. Církev 
by měla být otevřenější. Lidé jsou k ní 
nedůvěřiví. Člověk se upírá k Bohu, jen 
když se mu něco špatného stane, je mu 
zle. Lidé jsou v ní milí, blízcí. Cítím energii 
na těch posvátných místech. Člověk si 
musí sám rozhodnout, čemu věří. Dělá 
skvělé věci, ale neumí to prodat, chybí 
PR. Mediálně je institucí, která dělá 
mnoho chyb a je pro současnost 
nepřijatelná. Líbí se mi, že se v ní lidé 
setkávají, jdou do hloubky. Když se 
představitelé chovají v rozporu                   
s hlásaným, dělají v tom veřejnosti guláš. 
Zprostředkovává kontakt s 
nadpřirozenem. Řád osvobozuje. 
Důležité je svědectví každého jednoho. 
Hlavní otázka: Ptát se, jaké zkušenosti z 
vaší místní církve se vám vybaví při této 
základní otázce: Naslouchání je důležité 
a obohacuje  
Jaké radosti přinesly? Máme na mnohé 
věci podobný pohled 
 Zaměřit se na plody, o něž se lze 
podělit: kde v těchto zkušenostech 
zaznívá hlas Ducha Svatého? Co od nás 
žádá? Jaké prvky lze potvrdit, co lze 
postupně změnit? Jaké kroky udělat?      
V čem nacházíme konsensus? Jít 
společné dál a naslouchat si. 

Informace z farnosti: 
Květiny 

V rámci květinové služby bychom 
chtěli vyzvat farníky, pokud mají 
květiny, které by rádi věnovali na 
výzdobu kostela, ať se ozvou e-
mailem farní kanceláři na adresu: 
rkf.trutnov@dihk.cz, případně 
telefonicky Z. Božkové na číslo 
604783065. Děkujeme. 
Modlitba za Ukrajinu 

Lístky s modlitbou za Ukrajinu jsou 
vloženy do kancionálů. 
 
 
 

Apoštolát modlitby na červenec 

2022 

Úmysl papeže 

Za starší lidi 
Modleme se za starší lidi, kteří 
představují kořeny a paměť lidu, aby 
jejich zkušenosti a moudrost 
pomáhaly nejmladším dívat se do 
budoucnosti s nadějí a odpovědností. 
 
Národní úmysl 
Za české předsednictví Evropské unie 
Modleme se, aby české předsednictví 
Evropské unie přispělo k jednotě mezi 
zeměmi našeho kontinentu a               
k obnově křesťanských hodnot.

mailto:rkf.trutnov@dihk.cz


POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 10. července 2022 do 17. července 2022 

 

 

 
 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz. 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 
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